
PROGRAM RENCANA PEMBELAJARAN         

         

  (   RPP   LURING ) 

N a m a                                  :    MARDIAH 

Satuan pendidikan             :   MTs    Alkhairaat Biromaru   

Mata pelajaran                    :   Akidah  Ahlak        

Kelas  / Semester                :    1X / 2 

Materi pokok                    :      Ahlak dalam pergaulan remaja 

Pertemuan                           :     2X 40  Menit        

   1   Kompetensi Dasar 

     1    Menghayati adab pergaulan Remaja 

     2.    Menampilkan perilaku ahlak terpuji dalam pergaulan remaja dalam kehidupan sehari-hari  

 2. Indikator               

      1.     Meenjelaskan pengertian adab pergaulan Remaja yang   islami 

      2    .Menjelaskan pentingnya  adab islami dalam pergaulan Remaja 

  3.    Tujuan pembelajaran 

          Setelah peserta didik mengamati.menanya,mengekspresikan nalar dan merefreksikan tentang 

           remaja  mampu. 

a.  Menghayati adab pergaulan remaja yang islami. 

b. Menampilkan perilaku ahlak terpuji . pergaulan remaja  dalam kehidupan sehari-hari 

4.Metode     pembelajaran     ;   tanya jawab ,pemberian tugas.   

5.Kegiatan pendahuluan   

Guru melakukan pembelajaran    kunjungan langsung kerumah  peserta didik 

a.Mekakukan  salam  kemudian      berdo,a. 

b. Mengisi daftar hadir peserta didik .   pada saat kunjungan di rumah peserta didik    

c.  Memberikan   motivasi   dan  semangat  kepada  peserta didik . 

6. Kegiatan  inti. 

a. Menjelaskan dan  Memberikan gambaran tentang  manfaat  pelajaran yang akan dipelajari   pergaulan 

remaja dalam kehidupan sehari-hari. 

b Peserta didik mengamati  melakukan pengamatan dari permasalahan yang berkaitan dgn materi ahlak 

pergaulan remaja. 



c Peserta didik   membaca materi buku  pegangan siswa dan buku penunjang lainnya / Lks   tentang 

ahlak terpuji dalam pergaulan remaja   

d.Guru memberikan tugas2 kepada peserta didik  berupa soal uraian  dan pilihan ganda. 

e.  peserta didik  menulis jawaban pada  lembar jawaban  kertas yang telah disiapkan 

7. Media pembelajaran   alat dan bahan 

Buku tulis, alat tulis, buku siswa kls 9 , LKS  

8. Sumber belajar. 

a. Buku siswa Akidah Ahlak  kls  9   Kementrian Agama  RI. 

b. Buku Guru Akidah Ahlak  kelas 9 Kementrian Agama  RI. 

c.Buku  Lks  kls  9       

 

.  

 

 

 

 

Mengetahui Biromaru,                        April   2020 

          Kepala Madrasah Guru mata Pejaran 

 

 

         HADIJAH. SAg.MPdI                                                                                           Dra. MARDIAH. 
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